AATEBPA - A" TYMNAZIOY

KE®AAAIO 2 — KAdouarta

H évvoia Tou KAdopaTOGg

1.

Na ypa@ouv oav KAdopata Ta TTNAIKA TwV dIIPECEWV:
a 38 B. 9:10 y. 132:234 6. 4568
Na BpeBei TToia diaipeon TTapIoTdvouv TO KaBéva atrd Ta TTAPAKATW KAAoPaTa:

5 18 358 32
a B. = y. >° 5. <
23 8 2441 12

‘Eva oxoAcio €xel 320 pabntég. Na Bpeite mdéool gival Ta g TWV JadnTwv.

Av Ta % TwWV PadnTwyv evog oxoAeiou cival 270 pabntég, va Ppedei TTOOOUG

MaBNTEC €XEI TO OXOAEIO.

‘Evag Bookdg €xel 385 yidia kai mmpopara. Amd autd Ta % gival yidla kal Ta

uttéAoitra gival rpéBata. Moéoa cival Ta yidia kal Téoca Ta TTpdRATA.

‘Evag ovoTTwAng €xel 184 KIAG Kpaoi Kal TTOUANCE Ta g Méoa KIAG kpaoi TToUANCE

Kal TTéoa ToU EUEIVAV.

O mrarépag Tou Nikou TTAnpwvel evoikio 800 eupw Kal Ta XPAMOTA aQUTA ATTOTEAOUV

7 ) , , ,
TQ 16 TOU PIoBoU Tou. Méoog ival o piIocbdg Tou;

2€ Jia Tagn pe 32 maudid Ta % gival ayopia kal JaANioTa To % TWV AyopIwV €ival

wnAoTepa atrd 1,80 m. Na BpeBouv TTéoa cival Ta wnAd aydpia.

H pikpry AouAou Cuyilel 28 kIAG, TToU gival Ta g Tou BApoug TG uNTépag TnNG. Na

Bpeite méoo Cuyicel n papd AouAou.
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‘Evag uttdAAnAog, TTou £TTalpve MIoBO 982 € 1O prjva, TmMpe augnon ion Pe Ta 2

‘Eva Kar@oTnua TTWANONG AQUTOKIVATWY KAVEl EKTITWOT iOn PE TO % NG APXIKNG

agiag Tou autokivATou. lNa éva autokivnto TAnpwoape 27.500 €. Na uTToAOYiOETE:

a. [loio pépog TG apxIkig agiag sival Ta 27.500 €.
B. Tléoa cupw gival n EKTTTWON.
y. [éoo agiCel To autokivnTo XWPIG TNV EKTTTWON.

10
Tou MIcBou Tou. lO6oOG eival Twpa o PIOBOG Tou; Av godeuel KGBe pAva yia

. 5 , . . .
dlaTpoen Ta 5 TOU VEOU TOU PIoBoU, TTGOA XPrOTA TOU ATTOUEVOUV;

‘Eva gvudpeio €xel unkog 4 m, TTAAToG 3 m Kal Upog 5 m. Av TO YEMIOOUUE KATA TA

3 TOU OYKOU TouU HE vePd, va BPEiTe TO UWOC ToUu vePoU, KOBWE Kal To JEPOC TOU

UWoug TTou OeV KOAUTITETAI PE VEPO.

Mia degapevr) TTepiExel 1250 Aitpa TreTpéAQIO Kal €ival yeUATn KATA TA g Mooa

AiTpa TTeTpéAaIo Xwpdel n degauevr) OTaV ival YEUATN;

Mood pétpa cival Ta é Twv 360 PETPWYV;

‘Eva lNupvdaoio éxel 180 pabntég. AT auTtoug dAWOAV CUUMETOXH OE MIa EKOPOMN

ol 132. Av cgivar yvwotd 6T yia va TTpayhaTtotroindei n ekOpopn TTPETTEl va
ONAWOCOUV CUUMPETOXA TOUAAXIOTOV Ta % TwV padnTwy, va Bpeite av PTTopEi va

TTPAYMATOTTOINGEI N EKOPOUN.

O KwoTtag cixe 540 cupw kal ddveioe oTnV adeA@ Tou Ta % ATé 1O UTTOAOITTO

£odeye ng. Tou Trepicosyav xprparta Kai Toéoaq;

Auo @ilol, o Nikog kai o KwoTag, eixav o kaBévag ammd 240 supw. O Nikog E0dewe
Ta % kal o KwoTtag ta % Twv xpnudatwyv Touc. Na Bpebei TToI0G atrd Toug {6dewe

TA TTEPICOOTEPA KAl TTOOA XPAMATA TTEPICTEWAV OTOV KaBEva.

. . . . . 1
ATTé TNV ouvéAeuon Twv IBIOKTNTWY MIOG TTOAUKATOIKIOG aTToudiale To £ Twv

I010KTNTWV. Av 01 TTapovTeg foav 28, va BpeiTe:

a. TiKAGOPO TWV IBIOKTNTWV Eival OI TTAPOVTEG.



B. Tloool gival o1 ATTOVTEG;
y. [léooi gival 6Aol o1 IDIOKTATEG;
19. ATO TpEIg BPUOEG N A’ yeWiCel Yo OECAMEVI) O 5 WPEG, N B~ BpPUON O¢ 7 WPEG KAl N
Yy o€ 9 wpec.
ao. Tipépog TNG deCapevNG yeUiCel o€ pia wpa KGO Bpuon;
B. Ti pepog TNG deCapevng YeEPICOuv O PIa wpPA Kal Ol TPEIS Bpuoeg oTav
AEITOUPYOUV TAUTOXPOVQ;
20. a. g pia TaEn 25 pabntwy, 6 pabntég TmMpav oto diaywvioua Twv MabnuaTikwyv
Babuod apiota. Na Bpeite TO JEPOG TwV PaBNTWV TTou TTHPE Babuod aplioTa.

B. & pia dAAn 1agn 20 pabntwyv, 4 yabntéc TApav Babuod dpiota. Na Bpeite 1O
MEPOG TWV PaBnTwWwV TToU TTMPE Babuo GploTa.

looduvapa KAdopara

. . . . oo 3 6 15 21
1. Na Bpeite Toia ammd Ta TAPOAKATW KAGopaTa gival ioa: —, —, —, —
4 12 20 28

2. Na g€etaoete ToI0 ATTO TA TTAPAKATW KAGOPATA gival Icoduvaua:

1 4 4 20 32 3 18 7 12

2" 58 25 64" 8 48’ 14’ 32

3. Na amAotroinBouv Ta kKAdopaTta:

10 42 24 28 36 66
a. — B. — Y- — 6. — £ — or. —
16 7 48 35 45 77
. 3 114
"~ 55 - 6
. . 9 8 12 .
4. Na amAoTtroIfoeTe Ta KAGoPaATa: —, —, — KQl OTn OUuVEXEIa va Ta
12 16 72
METATPEWETE O€ ICOOUVANA UE:
a. TrapovouaoTh 36 B. apiOunm 72.
5 Na peTaTpéWete Ta KAAoPOTA 5 3. 4 12 o€ 1000UvVapa PE
- M pey M 6’ 9' 38 b5a MO Y

TTapovopaoTr 10 18.

. 1 ] . . . .
6. To kKAGoua Y Va TPATTEl 0€ 1000UVANO KAQOPQ TTOU va €XEl TTAPOVOUAOCTH TOV
apIOuO:

a. 12 B. 30 y. 32 6. 60 €. 48 oT. 24



10.

To kaBéva atrd Ta TTAapaAKATW KAGOUATA va TPATTEI O€ I00OUVAUO PE TTAPOVOUACTH
1 2 5 7 13 17
1080: —, =, =, —, —, —
45 8 16 20 40
To kaBéva atrd Ta TTapaKATW KAGOUATA va TPATTEI O€ I00OUVAUO PE TTAPOVOUAOTH
2 4 7 23 27 19 37
TO120 P e R S T B
3 15 20 24 30 40 60

Na AuBouv ol £€I0WaEIG:

3 a 5 X 7 28 5 a
a —=— B. —=— Y- —=— 0. —=—

8 24 6 42 9 vy 12 42
E. 8._48 oT. 8_B ¢ 4_12

15 x 11 55 X 27

A@ou yivouv ol TTPAgEIC OTOUG OPOUG TWV KAGOUATWY VA T ATTAOTTOINOETE:

_  4-5°48-10 B=34+33+32+3
(23+37):(36-32) (12 +6)-32
_ 3.5°4+3.10 A_23+24—22
(19-16)- (28 —23) (16 + 24)- 22

20YKPIOT KAQOHATWYV

1.

NQO OUYKPIVETE TA TTAPAKATW KAGOHATA:

10 8 17 17
a. — Kl — B. — ko —
17 17 26 30
. ] 7 4 17
Na ouykpivete Ta KAGopata: —, —, —
8 9 36

Na cuykpiBouv Ta KAdopuaTa OTIG TTOPAKATW OUAOEG:

6 6 6 6 6 6 6 6 6 6



10.

11.

12.

Na ypAyeTe Ta TTOPAKATW KAGOUATA ATTO TO PIKPOTEPO TTPOG TO HEYAAUTEPO:

4 4 4
9' 7’11’

(S NN
w|
|~

Na ypAWETE TA TTAPAKATW KAAOUATA OTTO TO PIKPOTEPO TTPOG TO PJEYAAUTEPO:

U] ©

6193
’5,5, ’5

anN

!
5 b}
. . . 7 2
Na OUYKPIVETE JE TNV JovAda Ta KAGoUATA: =5
Na ouykpivete ye 10 1 T0 KAGOpaTA: —, =, —, ——, —.
. . . , 4 . . 5
Na Bpeite KNGO PEYAAUTEPO ATTO = KAl JIKPOTEPO ATTO s
. . . . 1 . . 2
Na BpeBei Eva KAGopa PeyaAUTeEPO aTTO TO 9 KAl MIKPOTEPO ATTO TO 9"

. . . . 3 ) . 4
Na BpeBei éva KAAoua peyaAuTepo atrd 1o 7 Kal JIKPOTEPO ATTO TO B

NQa OUYKPIVETE TA TTAPAKATW KAGOUATA:

_2(B+)+5:(4-2) 5. (°-49)4
(7-3):2+(6-2):2 32.5

Tpia ouvepyeia epyatwyv avédapav va kataokeudoouv Eva dpduo. To 1° ouvepyeio

. 2 . o 1 o . .
KaTaokeUuaoe Td = ToUu dpduoU, TO 2° TO 2 Kal To 3° To uttéAoitro. olo ouvepyeio

KATOOKEUAOE TO JEYAAUTEPO HEPOG TOU OPOHOU;

Mpageig pe KAGopara

1.

2.

Na KAVETE TIG TTPAEEIG:

a. 4 1+1 B. E+1—§ Y- 31+1§+41
5 (3 6 3 2 4 4 4 3

Na uttoAoyioToUV Ol TTAPAOTACEIG:

32_p1,32 B. 123_4-(3_2%
6 3 6 4 4 "2



Na uttoAoyioceTe TNV TIUA TNG TTAPACTAONG:

K= 2£+7E—— -12+8£—32-ﬂ
3 4 6 2 35

Na uttoAoyIoTOUV Ol TTAPACTACEIG:

o G+l 3.4,,8 28 o 3,517 11
6 2 4 4 3 4 4 62 6 2 3
5 1 2 5 31 3 55 4 1
L (2+2-93+32-12.2 5. (G422 B-2+-
K (4 ) 6 4 3 (4 2 6) ( 3 4)
1 15 3 1
£ (C+3)+=+2= 2 (Ds=
( ) 3 6 (4 2)

a. iﬁ B. 1:2 Y- 3:g 0. iﬁ
7 8 3 5 14 9
5,81 7 1
£ —i(=:= or. (=:7):=
6 (9 3) (2 ) 2
Na utToAoyioETE TNV TIUA TWV TTAPAOTACEWV:
1 1 1 1 1 1 2 4 1
A=(=-2):d4+(=-2):(=-= B=—:—+(%)?
(2 3) (4 5) (6 9) 3 3 (2)
3l.45_33 5 ol L
r= 2 7 4 A= 18 8 4 E = —1
51 L 24—
3 2 8 o, 1
2
. ] . . 12 1 9
Na BpeBouv o1 avTioTPOoQYOI TwV TTAPAKATW CAPIBPWV: 13 5, 96
3 5
Na yivouv Ta oUvBeTa KAAOUOTO aTTAQ: E ) ﬁ 2
2'8'6 6
5 7 5

Na yivouv ol TTapakdtw TTPAaEeIg:

2 2 2
q. (Zj _l(l_1j+?)(5—4_4) B (§+1_§J4+2§_12_
3 3 2 4 4



2
Y- §+3£ — l_{_l §+41§ 0. 1_ § .
4 2 3 2) 2 34 2 \2

525 11,8 1

R e s
4 21 15 9 5
o1 41
3 2

10. Na BpeiTe Ta g TOU A 6Tav A=24:23+3 (7-3) +5%2- 32

o

4



